

各位

株式会社メイテック 代表取締役社長 國分 秀世 東京都港区赤坂8丁目5番26号 (コード番号9744 東証第一部) (URL http://www.meitec.co.jp) 問合せ先取締役執行役員上村正人 (TEL 03 - 5413 - 0131経営管理部)

資本金および資本準備金の額の減少に関するお知らせ

当社は、平成28年5月10日開催の取締役会において、以下のとおり、平成28年6月23日に開催を予定している定時株主総会に、資本金および資本準備金の額の減少を付議することについて決議しましたのでお知らせします。

記

1. 資本金および資本準備金の額の減少の目的

「利益配分に関する基本方針」に基づき、今後も取得を予定する自己株式の消却原資の確保を主たる目的としております。

- 2. 資本金および資本準備金の額の減少の要領
 - (1)減少する資本金および資本準備金の額

(単位:円)	平成28年3月末	減少する額	実施後
資本金	16,825,881,911 円	▲11,825,881,911 円	5,000,000,000 円
資本準備金	4,210,000,000 円	▲2,960,000,000 円	1,250,000,000 円

(2)資本金の額の減少の方法

払い戻しを行わない無償減資とし、発行済株式総数の変更は行わず、資本金の額のみを減少し、 その他資本剰余金に振り替えます。

(3) 資本準備金の額の減少の方法

資本準備金の額を減少し、その他資本剰余金に振り替えます。

- ※「資本金および資本準備金の減少額の合計」と「その他資本剰余金の増加額」は同額となります。 従いまして、「株主資本の総額」に変更はありません。
- 3. 資本金および資本準備金の額の減少の日程

(1)取締役会決議日 平成 28 年 5 月 10 日 (2)債権者異議申述公告日 平成 28 年 5 月 11 日 (予定) (3)債権者異議申述最終期日 平成 28 年 6 月 11 日 (予定) (4)株主総会決議日 平成 28 年 6 月 23 日 (予定) (5)効力発生日 平成 28 年 6 月 23 日 (予定)

4. 今後の見通し

本件は、「純資産の部」における科目間の振替であり、当社の純資産の額の変動はなく、業績予想に与える影響は軽微です。なお、本件は、平成28年6月23日開催予定の定時株主総会において、承認可決されることを条件としております。